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SUITES feuille 151

On considére la fonction f définie sur B par:

1. 3
-
f=gx-x+3

Soit @ un réel positif.
On définit la suite (1, par uy = a et, pour tout entier naturel 17 : iy = flug).

Le but de cet exercice est d'étudier le comportement de la suite (u,) lorsque n tend vers +oo, suivant
différentes valeurs de son premier terme 1y = a.

1. Al'aide delacalculatrice, conjecturer le comportement de la suite (1) lorsque n tend vers +oo,
pour a = 2,9 puis pour a = 3, 1.

2. Dans cette question, on suppose que la suite (u,) converge vers un réel £.
a. Enremarquant que tips; = %uﬁ — Uiy + ;. maontrer que { = %{'z -+ 3
b. Montrer que les valeurs possibles de £ sont 1 et 3.

3. Dans cette question, on prend a = 2,9.
a. Montrer que f est croissante sur l'intervalle [1 ; +ool.
b. Montrer par récurrence que, pour tout entier naturel n, ona: 1 < uy < Uy
c. Montrer que (uy) converge et déterminer sa limite.

4. Dans cette question, on prend a = 3,1 et on admet que la suite (u,) est croissante.
a. ATaide des questions précédentes montrer que la suite (u,,) 0'est pas majorée.
b. En déduire le comportement de la suite () lorsgue n tend vers +oc.
c. Lalgorithme suivant calcule le plus petit rang p pour lequel u, > 108,

Recopier et compléter cet algorithme.

P est un nombre entier et [J est un nombre réel.
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